

THE DAILY JANG RAWALPINDI ★★

رجسٹرڈ نمبر
NPR-002

فون
5962444
ٹیکس
5962277

LOCAL EDITION

جنگ راولپنڈی

بانی..... میر خلیل الرحمن

194 نمبر

منگل 22 ذیقعدہ 1441ھ 14 جولائی 2020ء 31 ہاڑ 2077 ب

چھٹلہ 62

اداروں میں نظام کی خرابیوں کو دور کرنے کی کوشش کی جائے، وفاقی محتسب

پسماندہ علاقوں میں وفاقی محتسب کے نظام سے متعلق آگاہی مہم میں اضافہ کرنے کی ضرورت ہے، طاہر شہباز

افسران کی حاضری کو یقینی بنائیں۔ انہوں نے انوسٹی گیشن افسران کو بھی ہدایت کی کہ ایجنسی کی جانب سے سماعت کیلئے اعلیٰ افسران کی حاضری کو یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ملک کے دور دراز اور پسماندہ علاقوں میں رہنے والے عوام وفاقی محتسب کے اختیارات اور نظام سے واقف نہیں، ان کیلئے وفاقی محتسب کی آگاہی مہم میں اضافہ کرنے کی ضرورت باقی صفحہ 6 نمبر 16

اسلام آباد (نمائندہ خصوصی) وفاقی محتسب طاہر شہباز نے ایک اعلیٰ سطح اجلاس کے دوران اپنے انوسٹی گیشن افسران سے کہا کہ وہ وفاقی حکومت کے اداروں کے اعلیٰ افسران کیساتھ ملاقاتیں کر کے وہاں نظام کی خرابیوں کو دور کرنے کی کوشش کریں تا کہ ان اداروں کے خلاف عوام الناس کی شکایات کا فوری ازالہ کیا جاسکے۔ انہوں نے کہا کہ وفاقی سرکاری ادارے وفاقی محتسب میں سماعت کیلئے اعلیٰ

16

وفاقی محتسب

ہے۔ وفاقی محتسب نے علاقائی دفاتر کے انوسٹی گیشن افسران کو ہدایت کی کہ وہ اسی آر پروگرام کے تحت اپنے قریبی اضلاع اور تحصیلوں میں خود جا کر لوگوں کی شکایات سنیں اور ان کا فوری ازالہ کریں۔ اجلاس میں وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کے مختلف شعبوں کی کارکردگی اور مستقبل کے منصوبوں کے حوالے سے وفاقی محتسب کو بریفنگ دی گئی۔

اذکار

روزنامہ

ذیف ایڈیٹر محمد الیاس عباسی

1544 14 جولائی 2020ء 22 ایڈیشن 1441 28 جولائی 2020ء 12 قیمت 20 روپے 192

افسران اداروں کی مختلف شکایات کا ازالہ کریں، وفاقی محتسب کی ہدایت

وفاقی محتسب میں ہمت کیلئے وفاقی ادارے افسران کی ماضی کو چینی بنا میں طاہر شہباز

اسلام آباد (پاکستان اذکار) وفاقی محتسب سپریم طاہر شہباز نے ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کے دوران اپنے انٹرنیٹ چین افسران سے کہا ہے کہ وہ وفاقی حکومت کے اداروں کے اعلیٰ افسران کے ساتھ ساتھ چینی کر کے وہیں حکام کی خرابیوں کو دور کرنے کی کوشش کریں تاکہ ان اداروں کے خلاف مہم الیاس کی شکایت کا فوری ازالہ کیا (باقی صفحہ 8 جہیز نمبر 25)



جہیز نمبر 25 وفاقی محتسب

چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ وفاقی سرکاری ادارے وفاقی محتسب میں ہمت کے لئے اعلیٰ افسران کی ماضی کو چینی بنا لیں۔ انہوں نے انٹرنیٹ چین افسران کو بھی ہدایت کی کہ ان کی جانب سے ماضی کے لئے اعلیٰ افسران کی ماضی کو چینی بنا لیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ وہ شکایت کنندگان کو زیادہ سے زیادہ بریف دینے کے لئے اپنی کوششوں کو بروئے کار لائیں۔ انہوں نے کہا کہ ملک کے دور دراز اور پسماندہ علاقوں میں رہنے والے مہم وفاقی محتسب کے اختیارات اور نظام سے واقف نہیں۔ ان کے لئے وفاقی محتسب کی آگاہی مہم میں اضافہ کرنے کی ضرورت ہے۔ وفاقی محتسب نے وفاقی وزارت کے انٹرنیٹ چین افسران کو ہدایت کی کہ وہ اپنی آڈیوگرام کے تحت اپنے قریبی اطلاع اور تصویبوں میں خود چار کوکوں کی شکایات نہیں اور ان کا فوری ازالہ کریں۔ وفاقی محتسب سپریم طاہر شہباز نے یہ ہدایات گزار کر کہ وہ ایک اعلیٰ سطحی اجلاس

میں کے دوران دیں۔ اجلاس میں وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کے مختلف شعبوں کی کارکردگی اور مستحق کے منصوبوں کے حوالے سے وفاقی محتسب کو بریفنگ دی گئی۔ دوران ملک پاکستان کے شکایات کے کشن نے بریفنگ کے دوران بتایا کہ نیٹوں کی اصلاح کے حوالے سے ملحد رائے کی پمپل ریمورٹ سپریم کورٹ میں چلی کر دی گئی ہے، نیٹوں کی اصلاح اور قبیلوں کے بنیادی حقوق کے حوالے سے تمام سٹیٹ ہولڈرز نے قانون سازی مکمل کر لی ہے نیز تمام اصلاح میں اوسانٹ کیشیاں بھی مکمل طور پر مکمل ہیں۔ وفاقی محتسب نے شکایات کشن کو ہدایت کی کہ چونکہ کر دنا اور لاک ڈاؤن کے باعث گزشتہ سہ ماہی میں سوئوں کے ساتھ اجلاس نہیں ہو سکی لہذا تمام سوئوں سے ذیل اصلاحات کے حوالے سے چینی رفت کی تا کہ وہ بین صورت حال معلوم کی جائے۔

باقاعدہ تصدیق شدہ کثیر الاشاعت روزنامہ

ABC
CERTIFIED

DAILY
FRONTLINE KARACHI

چیف ایڈیٹر
محمد عبدالسلام خان

روزنامہ

فرنٹ لائن

☆☆☆☆

☆☆☆☆

www.frontline-news.pk

frontlinenewspk@gmail.com

شمارہ نمبر 272

نہات 8 قیمت 10 روپے

منگل 14 جولائی 2020ء ذوالقعدہ 1441ھ

جلد نمبر 14

وفاقی حکومتی اداروں کو خلیا شہزاد کا فوری ازالہ کریں وفاق محتسب کی ہدایت پر

شکایت کنندگان کو زیادہ سے زیادہ ریلیف دینے کے لئے اپنی کوششوں کو بروئے کار لائیں
وفاقی محتسب میں سماعت کے لئے وفاقی ادارے اعلیٰ افسران کی حاضری کو یقینی بنائیں، سید طاہر شہباز

دی گئی ہے، جیلوں کی اصلاح اور قیدیوں کے بنیادی حقوق کے حوالے سے تمام سٹیک ہولڈرز نے قانون سازی میں عمل کر لی ہے نیز تمام اصلاح میں اوسا سٹ کیٹیپا ل بھی مکمل طور پر تکمیل میں۔ وفاقی محتسب نے شکایات کوشش کو ہدایت کی کہ چونکہ کروٹا اور لاک ڈاؤن کے باعث کوششہ سہ ماہی میں صوبوں کے ساتھ اجلاس نہیں ہو سکیں لہذا تمام صوبوں سے جیل اصلاحات کے حوالے سے پیش رفت کی تازہ ترین صورت حال معلوم کی جائے۔

کے تحت اپنے قریبی اصلاح اور تحصیلوں میں خود جا کر لوگوں کی شکایات میں اور ان کا فوری ازالہ کریں۔ وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے یہ ہدایت کوششہ روز ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کے دوران دی۔ اجلاس میں وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کے مختلف شعبوں کی کارکردگی اور مستقبل کے منصوبوں کے حوالے سے وفاقی محتسب کو بریفنگ دی گئی۔ بیرون ملک پاکستانیوں کے شکایات کے کوششہ بریفنگ کے دوران بتایا کہ جیلوں کی اصلاح کے حوالے سے عملدرآمد کی پیش رفت رپورٹ پر ہم کورٹ میں پیش کر

کراچی کی جانب سے سماعت کے لئے اعلیٰ افسران کی حاضری کو یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے کہا کہ وہ شکایت کنندگان کو زیادہ سے زیادہ ریلیف دینے کے لئے اپنی کوششوں کو بروئے کار لائیں۔ انہوں نے کہا کہ ملک کے دور دراز اور پسماندہ علاقوں میں رہنے والے عوام وفاقی محتسب کے اختیارات اور نظام سے واقف نہیں، ان کے لئے وفاقی محتسب کی آگاہی مہم میں اضافہ کرنے کی ضرورت ہے۔ وفاقی محتسب نے علاقائی دفاتر کے اتوٹھی میٹن افسران کو ہدایت کی کہ وہ اسی آر پروگرام

اسلام آباد (پ ر) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کے دوران اپنے اتوٹھی میٹن افسران سے کہا ہے کہ وہ وفاقی حکومت کے اداروں کے اعلیٰ افسران کے ساتھ ملاقاتیں کر کے وہاں نظام کی خرابیوں کو دور کرنے کی کوشش کریں تاکہ ان اداروں کے خلاف عوام الناس کی شکایات کا فوری ازالہ کیا جاسکے۔ انہوں نے کہا کہ وفاقی سرکاری ادارے وفاقی محتسب میں سماعت کے لئے اعلیٰ افسران کی حاضری کو یقینی بنائیں۔ انہوں نے اتوٹھی میٹن افسران کو بھی ہدایت کی